

婚礼举行到一半，新郎接了个电话就消失了……

倾诉 / 小琪 文 / 小清

我从来没想到，这种只会发生在电影中发生的故事会发生在我的身上，婚礼举行到一半，新郎不见了……

事情发生在1个多月前。有一天，我陪小妹妹逛街试婚纱。看着那一件件洁白美丽的婚纱，我情不自禁地幻想起自己穿婚纱当新娘的样子，突然迫不及待地想办场婚礼。

我跟男朋友在一起三年了，感情比较稳定。双方亲属也都见过面，只差领证结婚了。

我把这个想法跟男朋友一说，他也同意。只是因为他的户口本临时被他弟弟带走了，一时半会儿拿不回来，我们没办法立刻去登记领证。我是个比较冲动的人，觉得先办婚礼再领证也无所谓，这么一商量，就把结婚的事定下来了。

从筹备到举行婚礼，我们只花了一个月的时间，但一切都很顺利。结婚那天，我如愿以偿地披上了美美的婚纱，闺蜜们簇拥着我等着新郎来接亲。

按风俗，男方来接亲时大家都会玩一些堵门的小游戏。当天，我的朋友们也故意在门外边设置了一些障碍，大家正嘻嘻哈哈地闹得不可开交，突然，门外边不寻常地安静了下来。

一个闺蜜进来告诉我，新郎接了个电话，说要下楼接个人，他们没拦住，新郎就走了。她安慰我，应该很快会上来。我听了后虽然不是很开心，但想着可能是他亲戚来了找不到地方，他去接个人就回来。

等了一会，我忍不住给男朋友打电话，但被他挂掉了。新郎消失，进行到一半的婚礼就这么停住了，所有人都等着他回来。

就在我又尴尬又生气的时候，他总算回来了，仪式继续进行。

在我们坐婚车去酒店的路上，我顺口问他去接谁了？他看着手机没吭声。我趁他没注意一把夺过来，翻看已接电话，最前面那个号码我一看就知道，那是他前女友的电话号码。

我故意问他这个号码是谁打的？他说是前女友，对方送了2888块礼钱给我们，还祝你新婚快乐。他解释说，她是打了好几个电话说找不到地方，他没办法才出去接的。

我听了之后气不打一处来，之前这个女人就好几次给我打电话，让我跟男朋友分手，因为她还想再续前缘。我转告男朋友时，他让我别理对方，说他永远都不可能回头，也不会再见那个女人。

但他现在这个举动，不是明显说一套做一套吗？我质问他：为什么前女友会在你正接亲的时候来送礼钱？礼钱在哪里都可以给，非得在要接亲的时候，到我家楼下面对面给吗？你还在婚礼中突然消失，难道我们缺她这点钱吗？

他很生气，指责我无理取闹，说只把对方当“朋友”。这样的理由，我没办法接受，我们俩越吵越凶，我最后拒绝下车参加婚宴，直接让司机打道回府……

现在，他一直在向我道歉乞求原谅，我的内心也很矛盾。毕竟我们有三年的感情，但一段感情里，试问哪个女人能接受有个“第三人”存在？这段关系究竟是该继续还是结束呢？

待嫁别忙，自重女孩更被爱

小琪：你好！

在一个女孩子满怀对神圣婚礼的憧憬，即将走进婚姻殿堂之际，而她的男友竟然在接亲的时候忽然离去，并且是见自己的前女友。女孩在焦急不安中给男友打电话也被他挂断，女孩内心的失望、愤怒乃至崩溃，都是可想而知的。男友在关键时刻不能照顾女孩的感受，女孩拒绝下车参加婚礼，是可以理解的。

可是，这个女孩子在整个事件中就没有一点问题吗？当然不是。

女孩早就知道男友有个前女友，并且他的前女友还给女孩打过电话，让女孩离开男友。女孩在自己还不能坦然面对男友的前女友的情况下，在他们结婚证都没有领的情况下，冲动地办了这场婚礼，目的是什么？恐怕并不单纯的是为了一个美美的婚礼，也包含有想证明些什么的想法吧。而证明的结果却与自己的愿望相反，证明的结果令人失望和尴尬，证明的方式也存在很大的问题。

结婚领证，这样的婚姻才受到法律的认可和保护，女性在婚姻中的权益才能得到充分的保护。而一个女孩子在还没有领证的情况下，迫不及待地把自己嫁出去，显得有些不够慎重。

你男友在接亲过程中接到前女友的电话后，没有顾及你的感受，你也是有一定原因的。如果你平时做事能冷静思考，衡量利弊，时刻注意维护好自己的人格尊严，男友在你面前就不敢肆无忌惮了。

那么，在男友再三道歉的情况下，你该不该原谅男友，继续这段感情呢？

这就需要我们做一点必要的情感分析，看你们之间的感情是否真的达到了结婚的程度。

三年了，他对你的感情肯定是有的。可是，这么多年过去了，他还会在接亲的途中抛下自己的准新娘去见前女友，可见他和前女友的感情也并非如他说的那般，仅仅是友谊。如果前女友只是出于友谊而前来祝贺，那么，她应该直接去举行仪式的酒店，何必跑到接亲现场，这分明有搅局的意图。你的男友不会糊涂到连这一点都看不清，种种迹象表明，你男友对你的感情是有的，但是他并没有达到死心塌地到只爱你一个人的地步。你说，你不忍心放弃这三年的感情，可是你不能接受他的前女友，你们之间缺乏足够的信任，这些会直接干扰到爱情在你们之间的正常流动。

所以，你们的感情离真正的婚姻还有较长的一段距离。如果你愿意，你们当然还可以继续，但是一定不要再次仓促地走进婚礼的现场。祝福你们！



情感专家：肖军
心理、婚恋咨询师，著有《婚恋中的情商训练法则》等

谈情说爱

婚姻里的人情世故

文 / 徐俊霞

在围城里居家过日子的女人都知道，哪怕你做不到八面玲珑，左右逢源，至少要明白婚姻里也有人情世故。对方不只是你的爱人，还是别人的儿子、兄长、哥们……如果把婚姻比作一家公司，爱人是你的搭档、不可缺的左右手，爱人的父母宛如上司，小姑、小叔、哥们、姐们、前女友就是公司里看似不相干实则牵一发而动全身的同事。

叶子是闺蜜圈里少有的家庭事业双丰收的女人，不管家里家外，她都是个受欢迎的人，虽是家里的独生女，婚后却一直费心张罗老公的亲戚朋友。每个周日，叶子都陪婆婆去美容院做护肤；在婆家，叶子和婆婆抢着做家务；每次出差，叶子都提前做好半成品的饭菜，给老公搁在冰箱里；每次去外地，叶子都不辞辛苦地背回一大包当地的土特产，送给婆家的七大姑八大姨……正是因为叶子的有心，公公和婆婆待她如己出，小两口发生矛盾，不管谁对谁错，公婆总是先批评儿子，亲戚朋友也都站在叶子这边。

有人说叶子这样活着太累了，明明是一家人，却客气得像外人。老实说，正是因为步入婚姻后，很多夫妻太不见外了，才会处理不好家庭关系，导致两败俱伤。

成就婚姻的是细节，打败婚姻的也是细节。人的智商都差不多，有差异的是情商。一个人的情商越高，就越懂得与周围的人如何相处；一对夫妻的情商越高，就越能相互理解、共同欣赏，越能善待婚姻。

婚姻不是关起门来画地为牢，通晓人情世故，懂得变通，在婚丧嫁娶、节日问候、礼尚往来等方面，花点心思，用点智慧，和大家庭的各个成员相处好，小家庭才能安定团结。

叶子在婚姻中的美满幸福得益于她和老公的相互协调与彼此忍让。说到底，情商是一对夫妻必须学会的技能，即便他们走到婚姻的尽头，婚姻情商也能让他们积极应对，不至于撕破脸皮，互为仇敌。

婚姻没有理所当然的好与坏，你想得简单，婚姻就简单；你想得复杂，婚姻就复杂。“世事洞明皆学问，人情练达即文章”，婚姻里也有人情世故，再好的夫妻也要亲密无间，若情商和智商不成比例，没有三板斧，就别忙着结婚。一时的激情不能维系一生，一纸婚书同样不能给爱情上保险，提高自己的婚姻情商，才能将婚姻进行到底，才能缔造一个真正意义上的家。



扫一扫，
看精彩评论